

本报“约会春天·牵手恒大”大型公益相亲会报名启动

# 还单着吗?相亲会喊你来报名

本报聊城4月15日讯(记者 邹俊美) 单身朋友们,本报相亲会清新来袭,本报联合共青团聊城市委、恒大名都主办的“约会春天·牵手恒大”大型相亲会即日起开始报名,五一假期举办现场活动。报名时间只有14天,抓紧时间来报名吧!

你是否还在为父母逼婚犯愁,是否为找不到心仪的人而惆怅,来相亲会告别单身吧!我们严格把关,所有参加者都须提供身份证、户口本、证明单身的材料、学历证件。即使是父母代报

名,也必须提供所有证明。此次相亲会跟共青团聊城市委一起主办,届时会有很多政府机关、事业单位的青年朋友参加,堪称史上最靠谱、最优质的一次相亲会,你还犹豫什么,赶紧来报名吧!

来相亲会我们保证不会泄露您的隐私,报名时您填的名字和联系电话都不会出现在相亲卡上,我们给每个会员都编号,用编号代替名字,相亲会当天举行“心动就贴”环节,若您看中了哪一个,可以在便利贴上写上自

己的联系方式,贴到心动人的相亲卡上。现场我们将举办抛绣球、红娘牵线等各种好玩的游戏。此次相亲会堪称史上最最隐私、最热闹的一次。还犹豫什么,赶紧来报名吧!

本报相亲会已经举办了18场,每场都有大量的单身男女幸福牵手。此次相亲会我们不限制报名条件,只要是单身,都可以报名,但为了保障成功率,活动当天我们将按照工作学历等分出几个专场,此次相亲会可谓是最高端大气上档次的一次。

## 报名须知

本届相亲会本报将一如既往对报名者负责,报名者需报名者出示身份证、户口簿或其他能够证明单身的材料,例如单位或居住地出具的单身证明、离婚证明等。通过微信、QQ群报名的需提交真实完整信息,可拍摄身份证、户口簿等证件图片发给主办方。

报名者需提供5寸或7寸个人电子版靓照1张,最好是素颜。如亲友代报,则需提供报名者相关信息和代报名者身份证。报名

成功后,报名者需妥善保管好报名回执单,相亲会当天持此回执才可领取相关物件、礼品及寻求咨询服务等。

报名地址:聊城市向阳路与兴华路交叉口西北角古楼街道办事处二楼

咨询电话:8451234

报名微信号:qlwbjrlc(将个人信息附带照片发送到本账号即可)

报名QQ群: 243510986(将个人信息附带照片发送到群主或管理员)

## 车型多,品牌全,优惠最给力

齐鲁(聊城)春季车展花开四月

### 汽车经销商踊跃预订展位

“尽管万里国际汽配城的面积足够大,但依旧不能满足参展商对展位的需求。”对于车展组委会来说,本次的参展情况尤为火爆,再加上厂家标准展具的到场,协调展位着实成了难题。据了解,早在3月份,就有一些汽车厂商提出了参展意向。到目前为止,一些显眼位置的展位已经基本被预订一空。

“要买车,到齐鲁车展”是水城车迷们多年来积累下来的口碑和传统,特别是在经过了春节期间汽车市场淡季后,各大车商都期待在4月份齐鲁秋季车展上有所斩获。除了依靠新车冲量、现场活动之外,也只有实实在在

的购车优惠才能促进促成订单了。本次车展,降价、让利、团购等促销政策将落地实施,万元购车钜惠、车展礼包、车展特价车将于车展现场一并奉上。并且,根据以往历届车展惯例,众多汽车参展商在车展上免不了一场优惠幅度的“拼杀”。虽然,目前对于车展优惠政策各大品牌都是“三缄其口”,但这些品牌均表示,此次车展优惠力度将不输以往,还请消费者拭目以待。

为了更好的回馈购车市民,本报特别为购车市民准备了10张千元加油卡,只要你在车展上购车,就有机会抽取千元加油卡大礼。此外,车展期间,凡是前来逛车展并按照相关要求登记的市民均有精美礼品相赠。

### 三大主题活动贯穿整个车展

本届车展上,组委会还推出了三大主题活动,除了赏车、购车买车之外,市民还可以现场领略各种文艺活动的风采。

本次车展最为引人注目的就是天王“刘德华”的到来,到目前已经有众多市民致电本报,并留下了自己喜欢听的歌曲,希望能在车展上一睹天王风采。“我最喜欢刘德华的《冰雨》,虽然不是真的华仔,但我也从网上看过王广文的视频,唱得确实不错,真希望现场能听一听。”本次到场的天王那可是鼎鼎有名,他就是被赵忠祥、刘晓庆、郭德纲、包小柏称为“内地小华仔”的王广文。

除天王到场之外,本报还

将在车展现场举办聊城首届钢管舞邀请赛,让您流鼻血的钢管舞大师表演也能让您一饱眼福,有想学的,不论男女,统统来学艺咯!对您轮番轰炸的钢管炫舞,扎根于心,还愁不刺激,不消魂,不心疼吗!

此外,车模现场走秀将贯穿整个车展现场,车模是历来车展不可或缺的重要组成元素,这将是一场有关美丽的文化盛宴,一个美丽身影的集中营,一个万众瞩目的时尚大party,车模们身着时尚装,泳装,你懂得。

24日,2015齐鲁(聊城)春季汽车文化展与您不见不散,市民可乘坐S7路、K7路万里国际汽配城下车。

车展咨询电话:18606350148

本报记者 张召旭

作为今年水城车市开春重头戏,4月24日-26日,齐鲁(聊城)春季车即将拉开帷幕,本届车展以车型多、品牌全、优惠最给力为特点,为消费者提供上半年最佳的购车机会,打算购车的你不容错过。

# 约会春天 牵手恒大

5月1日-3日恒大名都大型公益相亲会

主办单位:共青团聊城市委 齐鲁晚报·今日聊城 恒大名都

约会地点:湖南路与柳园路路口西南角恒大名都售楼处

报名地点:聊城市兴华西路与向阳路交叉口西北角  
(齐鲁晚报·今日聊城编辑部)

预约电话:8277092 报名微信:qlwbjrlc

报名QQ群:243510986



报名微信